

# Інформаційна картка учасника

Автор: Гречанюк Людмила Василівна

Інформаційна картка

учасника першого (міського) туру

всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2017»

у номінації «Початкова освіта»

Прізвище, ім'я, по батькові	Гречанюк Людмила Василівна
Місце роботи	Заклад «Загальноосвітня школа I-III ступенів №21 Вінницької міської ради»
Посада	Вчитель початкових класів
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Вінницький державний педагогічний університет ім.М. Коцюбинського, 2006 рік
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• курси підвищення кваліфікації вчителів початкової школи, 2015 рік;</li> <li>• навчання за програмою курсу «Підготовка до впровадження навчального курсу «Сходинки до інформатики» в початковій школі», 2014 рік</li> </ul>
Педагогічний стаж	26 років
Кваліфікаційна категорія	Спеціаліст вищої категорії
Звання	Немає
Педагогічне кредо	Любити те, чому навчаєш. Любити тих, кого навчаєш.
Технології, методи та форми, що використовуються у навчально-виховному процесі	
Технології розвиваючого навчання, проектні технології, ігрові, створення ситуації успіху. Методи: словесні, наочні, практичні, пошукові. Форми: уроки-діалоги, рольові ігри, дискусії, уроки на природі, інтегровані уроки.	
Автопортрет «Я - педагог і особистість» (у формі есе)	

Існує легенда про те, що на землі розкидано безліч жаринок - світлячків. Кожна з них - це символ якоїсь професії, і щаслива та людина, яка знайде саме свою жаринку, що світитиме їй все життя. Проте, є й такі, які шукають цього світлячка і не знаходять, тому обрана професія їм не в радість, і скніють вони від своєї роботи. Я ж з гордістю можу сказати, що є найщасливішою людиною, адже знайшла «свого» світлячка - професію вчителя. Професію, яка щодня надихає творити, пізнавати та дарувати радість пізнання нового майбутньому нашої країни- маленьким її громадянам. Кожна дитина - це ніби чиста сторінка, на якій вчитель творить свої дива. Коли із захопленням дивишся в дитячі очі, наповнені спрагою до знань, то виникає нестримне бажання подарувати кожній дитині частинку знань всього Всесвіту, наповнити неймовірними враженнями, переживаннями та новими здобутками і перемогами . Я щаслива, бо бачу сяючі очі своїх вихованців, бачу сльози радості та чую слова вдячності від їхніх батьків, отримую незрівнянне задоволення від приналежності до великої родини нашої країни-вчительської громади!

Посилання на персональний Інтернет-ресурс (за наявності)	